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OTKYJla, yUMTbIBasl, UTO 1 = 1, MoJydaem an =n+1+ Z I 2, T.e. Tp > n npu Bcex n > 1. [Tostomy
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3. Hopmoii || P|| mHOrousiena P HazoBeM cyMMy MojiyJieit ero koadguumentos. Hatiure
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<] Z a;|, KOTOpOe BEPHO, MOCKOJIBKY | Z ai| > |an| —lai + ... + an—1] > lan| — (la1| + ... +|an—1]). Ocranocn
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4. JlefictBuTesibHas n X n Matpuua A Takosa, uto APY! = A qna nekotoporo HatypasjbHoro p > 2. E —
eIMHHUHAsA 1 X 1 MaTtpuua. Jlokaxkure, uto

a)rankA + rank(E — AP) = n; 6)rank(E — A) = ... = rank(E — AP~1), ecam p — npocToe uucJio.

¢ a) B cusy nepasencrsa Cusbsectpa 0 = rank(A(E — AP)) > rankA + rank(E — AP) — n, oTkyza
rankA + rank(E — AP) < n. C apyroii croponbl, rankA + rank(E — AP) > rankA? + rank(E — AP) >
rank(AP + E — AP) = n. CnenoBatesibHo, rank A + rank(E — AP) = n.

6) 3ametnm, uto, eca k,m € N u klm, 10 E — A™ = (E — A*)P(A), rne P — HeKOTOpbIi MHOTOUJIEH.
[Tostomy rank(E — A¥) > rank(E — A™). Ec/iu p — npoctoe uncso, To 1 modoro k, 1 < k < p — 1, octatku



ot fesienusi Ha k uncen p + 1, 2p + 1, ..., kp + 1 nonapHo pasanunbl. [TosToMy cpenn HUX ecThb uncso t = gp + 1,
kpatHoe k. Torna rank(E — A) > rank(E — A*) > rank(E — A?) = rank(E — A9%*!) = rank(E — A).
3ameuanue. BoaMoxKHO pellieHHe ¢ UCTI0/b30BAHHEM XKOPJaHOH (hOpMbl MATpULbl A.
5. ®yukums f : [0,1] — R HenpepbiBHa Ha oTpeske [0, 1]. FI3BecTHO, UTO CYILIECTBYET MOCJIEI0BATENBHOCTD
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Torna cootnotenue (1) npumer Bux Acv,, — b npu n — 00, OTKYJIa B CHJTy HEBBIPOXKJIEHHOCTH MaTpULbl A HMeeM
a, — A7'b = o npun — oo, 4TO K O3HAUAET CXOAUMOCTD Ha [0, 1] noc/e10BaTeLHOCTH MHOTOUIEHOB Py, K
MHorousieHy P*, Ko3dHLIeHTaMU KOTOPOTO SIBJASIOTCS KOOPIUHATH BeKTOpa a*.

6) Tak kak 0 < f1|f(m) — P*(z)|dz < f1|f(x) = Pn(x)|dx+f1|Pn(x) — P*(z)|dz — 0 npun — oo, TO
0 0 0

1

[|f(z) = P*(z)|dz = 0. B cuay HenpepbiBrocTH f u P* 510 paBHOCHIIbHO paBeHcTBy f(z) = P*(z) /st Beex
0
x€[0,1]. W

6. A — nocTostHHAsi . X M MATPHLA, BCE 3JIEMEHThl KOTOPOK SIBJISIIOTCS HEOTPHIATE/IbHBIMK J1€HCTBUTE/IbHBIMH
uncaamu. [lyetb z(t) = (21 (t), 22(t), ..., 7, (t))T — HeKoTOpPOE pellieHne cUcTeMbl JTUHEHHBIX ypaBHEHHUIT

dz
i Azx.
Ilokaxwure, uto eciu x(t) — (0,0, ...,0)T nput — +o0, To Pynkimy x1(t), x2(t), ..., T, (t) AuHeliHO 3aBUCH-
MbI HaJ[ TI0JIEM JI€ACTBUTE/IbHBIX YHCEI.
¢ Tak kak SpAT > 0, To cyiectByer Takoe co6eTBennoe snauenne A matpuinl AT, uto ReA > 0. [Tyetb a —
co6eTBeHHbli BekTop MaTpulbl AT | cooTBeTeTByOIIMiA coGeTBenHOMY 3Hauennio \, T.e. AT a = \a. Paccmotpum
dynkumo F(t) = aTz(t). Umeem

dF(t) _ rda(t)

= e alAz(t) = (ATa)Tx(t) = NaTx(t) = \F(t) = F(t) = CeM.

Tak kak z(t) — (0,0, ...,0)7 nput — +oo, 10 F(t) — 0 nput — +oo, a Tak Kak e* - 0 (|eM| = eReAt),
10 C' = 0. Caenosatenbho, F(t) = 0. TpeGyemas JuHeiinast 3aBUCHMOCTD HaJl M10JIeM JIeHCTBUTE/bHBIX YHCe!
CJIEJlyeT Ternepb U3 JeACTBUTENLHOCTH BCeX GyHKIMEA z;(t), 4 = 1,...,m, U OTVIMUKIO OT HYJIEBOTO BEKTOPA HJIU
Rea, wmnIma. B



